INTERROGATION DE NAVIGATION
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Durant I’été austral, un navire quitte les iles Kerguelen (France) en suivant une route-fond loxodromique
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pour aller relever les francais restés durant I’hiver a la base Dumont d’Urville (Terre Adélie, France) :
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1 Calculer Ila route-fond R; et la distance m loxodromiques des iles Kerquelen a la base Dumont d’Urville
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Pour la suite, on considére que le navire suit une route-fond Ry = 115,0°.
La convergence antarctique (= front polaire antarctique), est une zone entourant l'Antarctique ou se
rencontrent les eaux froides antarctiques et les eaux plus chaudes des régions sub-antarctiques, les

premiéres descendant en dessous des derniéres. Durant I’été austral, sa latitude dans I’océan indien est
®;=55°00,0'S .

2 Calculer la longitude G; a laquelle le navire franchira le front polaire ©,=55°00,0'S 5
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Le navire suit une route-fond Ry = 115,0° a la vitesse-fond moyenne de 11,1 nd depuis les iles Kerguelen.
Apres 3 jours, 33 heures , 333 minutes et 3 333 secondes de navigation, il déclenche sa balise de détresse.
Les violentes éruptions solaires a ce moment saturent l'ionosphere et les signaux des satellites GPS sont
masqués : sa balise ne peut pas calculer la position du sinistre.

3

Calculer les coordonnées géographiques de sa position estimée D a cet instant-la
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Le navire suit une route-fond R = 115,0° a la vitesse-fond moyenne de 11,1 nd depuis les iles Kerguelen.
Apres 3 jours, 33 heures , 333 minutes et 3 333 secondes de navigation, il déclenche sa balise de détresse.
Les violentes éruptions solaires a ce moment saturent I'ionosphére et les signaux des satellites GPS sont
masqueés : sa balise ne peut pas calculer la position du sinistre.
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